

SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 12. rujna
2019. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2,
s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih vijećnika nazočno 20 vijećnika i to:

ANTE TOPALOVIĆ, VIŠNJA BILJAN, NENAD MARTINOVSKI, BORIS ABRAMOVIĆ, IVAN ŠKALIČKI, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, ZLATKA PEMPER, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, ŽELJKO PAUN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, SABINA OLTRA BOTINČAN, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA i NENAD NEKVAPIL.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenica gradonačelnika, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **DAVOR SUŠAK**, viši stručni suradnik za stambene poslove, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **JOSIP HEGED** i **ZORAN BIŠĆAN**, članovi Upravnog vijeća Komunalca d.o.o. i Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **ZVJEZDANA GALKOWSKI**, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar, **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **NIKOLINA MATAK**, zamjenica predsjednika Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara i **KRISTIJAN KOŠČAK**, član Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara, **MIRUŠKA LONČAR**, predstavница češke nacionalne manjine Grada Bjelovara, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i druge pravne poslove, **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Nakon toga predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća, održane 18. lipnja 2019. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno usvojen.

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća održane 17. srpnja 2019. godine, te konstatira da na isti nije bilo primjedbi. Daje zapisnik na usvajanje i utvrđuje da je jednoglasno usvojen.

Zatim prelazi na utvrđivanje dnevnog reda današnje sjednice.

Prijedlog dnevnog reda vijećnici su primili uz saziv za sjednicu. Predlaže da se sukladno prijedlogu HDZ-a i dogovoru sa gradonačelnikom sa dnevnog reda skinu točke 9. i 10. vezane uz izgradnju „Nogometnog stadiona Bjelovar“, čime dosadašnje točke 11., 12. i 13. postaju točke 9., 10. i 11.

Razlog skidanja ovih točaka je da se nakon prezentacije vezane uz izgradnju stadiona ostavi dovoljno vremena vijećnicima za razmišljanje o gradnji stadiona.

Zatim predlaže da dnevni red dopunimo točkom 12. koja glasi: „Donošenje Odluke o izdavanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade“. Razlog dopune dnevnog reda je da Medicinska škola Bjelovar može na vrijeme krenuti sa procedurom vezanom uz rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade. Predsjednik Gradskog vijeća pita vijećnike ima li još prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Kako više nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, daje isti na usvajanje, te nakon glasovanja konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2019. godini;
3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
4. Donošenje Odluke o uvjetima i postupku za izbor kandidata za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva);
5. Donošenje Odluke o komunalnom redu;
6. Donošenje Odluke o donošenju 5. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara;
7. Donošenje Odluke o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ za razdoblje od 2020. do 2022.godine;
8. Prezentacija Idejnog rješenja „Nogometnog stadiona Bjelovar“ - B-PROJEKT;
9. Donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar;
10. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje Siječanj-lipanj 2019. godine;
11. Davanje odobrenja na Program rada Gradskog savjeta mladih za 2020. godinu;
12. Donošenje Odluke o izdavanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade.

TOČKA 1.

ANTE TOPALOVIĆ poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redosljedom predaje pitanja.

Redosljed pristiglih pitanja je sljedeći: Ela Naranđa, Zlatka Pemper, Mario Holiček, Zdenka Henc, Branko Roksandić, Nenad Nekvapil, Mario Holiček, Zlatka Pemper i Nenad Martinovski.

ELA NARANĐA navodi da će na današnjoj sjednici postaviti dva pitanja i dati jedan prijedlog.

Njeno prvo pitanje odnosi se na komunalne redare. Zanima ju koliko su brojčano u 2018. godini napisali kazni u gradu Bjelovaru i koliko je sredstava uplaćeno u Proračun Grada na temelju tih kazni.

Nadalje podsjeća da se govorilo o renoviranju bjelovarske tržnice, stoga ju zanima koji je plan renoviranja, te kada će započeti radovi. Također pita da li je moguće na tržnici na betonskoj podlozi postaviti gumenu podlogu kako bi prodavačima zimi bilo ugodnije stajati dok prodaju svoje proizvode. Kao primjer navodi Grad Čakovec koji je na tržnici postavio gumenu podlogu sa čime su prodavači jako zadovoljni.

Njen prijedlog vezan je uz kontakte s komunalnim i prometnim redarima koji na web stranicama Grada Bjelovara imaju navedene samo brojeve telefona. Predlaže da se radi lakše komunikacije uvedu i e-mail adrese na koje bi im se javljali građani sa svojim upitima, na koje bi oni redovno odgovarali. Također smatra ukoliko netko od građana želi podnijeti pritužbu komunalnim redarima, a pri tome želi ostati anonimno, u tome slučaju to je bolje rješenje.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vijećnice Naranđe, te navodi da su komunalni redari u 2018. godini izdali 92 rješenja vezana uz komunalne prekršaje, te 1137 rješenja vezanih uz prometne prekršaje. Tu su obuhvaćene kazne ali i opomene. Ukupno financijsko zaduženje vezano uz ova rješenja iznosi 178.390,00 kn od čega je naplaćeno 120.052,00 kn dok se ostali iznos potražuje. Naglašava da je ova godina slična prošloj godini, možda je nešto više predmeta vezano uz prekršaje. Što se tiče prijedloga vijećnice Naranđe vezanog uz komunikaciju s njihovim Odjelom, napominje da građani preko „Gradskog oka“ sa njima imaju redovitu komunikaciju, te se svaki dan građanima odgovara na njihove mailove.

JOSIP HEGED odgovara na pitanje vijećnice Naranđe, te navodi da će odgovor biti malo složeniji. Ističe da Komunalac upravlja sa bjelovarskom tržnicom koja osim gospodarskog značaja ima i povijesni značaj za grad i uvijek je u fokusu javnosti. Ukoliko govorimo o renoviranju tržnice onda treba imati na umu da 70% tržnice ima čvrste objekte koji su pod zaštitom konzervatora. Zatim navodi da je 51 metalni kiosk u vlasništvu privatnih osoba, odnosno privatnih tvrtki, a u vlasništvu Komunalca samo je zemljište na kome su smješteni ti čvrsti objekti. Ispod tržnice se nalazi zidani kolektor koji je dio javnog sustava odvodnje grada Bjelovara. Pojašnjava da su to sve otežavajuće okolnosti za ozbiljnije građevinske zahvate. Što se tiče postavljanja gumene podloge na beton, što je predložila vijećnica Naranđa, pojašnjava da je svaka tržnica specifična, a njima bi to bio veliki problem jer se svaki dan tržnica pere

šmrkovima. Ističe da bi po zimi to bio najveći problem jer bi se voda zadržavala na gumenim tepesima i na taj način spriječilo bi se oticanje vode u slivnike i odvodne rešetke. Na taj način došlo bi do pojave smrzavanja, ujedno i do opasnosti proklizavanja kupaca i prodavača. Također pojašnjava da kod ekstremnih padalina, tu misli na snijeg, Komunalac čisti tržnicu ručno i strojno što ne bi bilo moguće po gumenoj podlozi. Uvažavajući vremenske ekstreme kako snijega tako i topline, Komunalac je sanitarnoj inspekciji uputio dopis s pitanjem je li moguće na mliječnoj tržnici prodavati voće i povrće zimi, te su dobili pozitivan odgovor. Nakon toga su razgovarali s prodavačima na tržnici i ponudili im opciju da pod istim uvjetima svoje proizvode prodaju na mliječnom dijelu tržnice. Naglašava da nitko od kupaca nije prihvatio tu mogućnost. Poslovanje na tržnici podrazumijeva poslovanje na otvorenom. Napominje da su najbolja prodajna mjesta na tržnici prostor između velike i male nadstrešnice koji nije natkriven. Naglašava da je na licitaciji za ta mjesta najveća potražnja. Navodi da Komunalac ulaže u tržnicu, što je vidljivo iz uređenja mliječnog dijela tržnice, a prije nekoliko godina uredili su i klupe na tržnici pod velikom nadstrešnicom. Također ulažu i u rasvjetu, te u lokale na tržnici. Već nekoliko godina zajedno s Gradom Bjelovarom sudjeluju u projektu certificiranja seljačke tržnice, te su na taj način omogućili našim proizvođačima da dobiju certifikat kako bi lakše ponudili svoje proizvode kupcima. Osvrće se i na politiku cijena zakupa prema prodavačima na tržnici. Tako naglašava da cijene na tržnici datiraju još iz 2001. godine, dok su 2003. godine cijene dodatno smanjene. Njihova je politika da od prihoda koji ostvaruju na tržnici isključivo pokriju plaće zaposlenih kao i troškove tekućeg održavanja. Smatra da pitanje vijećnice ima smisla jer je na tragu otvaranja javne rasprave u koju bi se trebala uključiti struka nakon čega bi se donijelo najbolje rješenje. Također navodi da je bjelovarska tržnica popunjena sa 92% kapaciteta, odnosno sa 680 prodajnih mjesta, dok ih je zakupljeno 620. Također navodi da su svi lokali u čvrstim objektima popunjeni.

JASNA GRGIĆ ŠKAURIN osvrće se na prijedlog vijećnice Ele Naranđe, te navodi da na stranicama Grada Bjelovara postoji ikona „imenik“. Kada se ode na tu ikonu pojave se imena svih djelatnika Gradske uprave. Kada se klikne na pojedinačnog djelatnika Gradske uprave pojavi se e-mail adresa i broj telefona pojedinog djelatnika. Sukladno prijedlogu vijećnice zbog lakšeg snalaženja stavljeni su i neki kontakti zajedno sa e-mail adresama komunalnih redara i jednog prometnog redara i na dodatno mjesto. Tako se uz opće podatke Grada Bjelovara tu sada nalaze i e-mail adrese ova tri djelatnika.

ZLATKA PEMPER upućuje pitanje pročelniku Markovinoviću, te pita hoće li se i kada obnoviti igralište u Naselju Petra Krešimira IV., iza četvrte osnovne škole. Također navodi da je svoj prijedlog malo preformulirala. Budući da je ona predsjednica toga Mjesnog odbora, ističe da joj se žale stanovnici Ulice Vladimira Jurčića zbog nedovoljno postavljenih rasvjetnih tijela. Navodi da se na početku ulice nalazi jedno rasvjetno tijelo, a drugo je na kraju ulice. Između tih rasvjetnih tijela nalazi se nekoliko kuća koje uopće nemaju rasvjetu, stoga pita je li moguće postaviti još nekoliko rasvjetnih tijela jer u toj ulici žive obitelji s malom djecom.

IVICA MARKOVINOVIĆ navodi da je u cijelom naselju kod IV. osnovne škole izgrađena infrastruktura, stoga vjeruje da će se problem vezan uz uređenje igrališta kao i cijelog toga područja otkloniti nakon što se krene u rekonstrukciju. Pojašnjava da je plan za uređenje područja Ulice Vladimira Jurčića bio za ovu godinu, ali smo potrošili sva predviđena sredstva tako da ćemo i problem vezan uz rasvjetu riješiti iduće godine.

MARIO HOLIČEK pita gradonačelnika do kuda je došao slučaj vezan uz protuzakoniti otkaz djelatniku Bjelovarskog sajma. Zanima ga je li djelatnik vraćen na radno mjesto, te je li obeštećen za osobne dohotke od početka procesa. Također pita o kojem se iznosu radi, te što se poduzelo u smislu odgovornosti za počinjenu štetu po pravomoćnom i okončanom postupku.

DARIO HREBAK napominje da je ova tema bila i na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Podsjeća da je sudski spor izgubljen, a radi se o velikoj odšteti koja se treba isplatiti. Navodi da su tijekom ljeta imali sjednicu Skupštine društva na kojoj je bio on kao predstavnik Grada Bjelovara, odnosno suvlasnika Sajma i gospodin Alić kao izaslanik župana. Također navodi da je postavio pitanje na Skupštini Sajma pod točkom razno kao predstavnik suvlasnika, te je tražio da se poštuje sudska presuda vezana uz namirenje odštete zaposleniku Sajma, kao i da se zaposlenika vrati na posao. Podsjeća da je tada direktor Sajma rekao da se to podrazumijeva, a on je tražio da se to zapisnički konstatira. Zapisnik je dobio i potpisao ga u dobroj vjeri, ali naglašava da to nije bilo navedeno u zapisniku. Pojašnjava da je mislio, obzirom da se radilo o skraćenom zapisniku, a o toj temi se govorilo pod točkom „razno“ da je to razlog što u zapisniku nije navedena ta rasprava. Navodi da je i gospodin Alić bio suglasan da se sudska presuda ispoštuje. Naglašava da do toga još uvijek nije došlo, a zaposleniku je uručen i otkaz iz razloga što je sistematizacijom ukinuto njegovo radno mjesto. Navodi da je on kao član Skupštine bio neugodno iznenađen jer nije znao da je provedena sistematizacija. Smatra da je nedopustivo da se radi sistematizacija na Sajmu bez da su predstavnici suvlasnika o tome obaviješteni. Ističe da na Sajmu nema nepopunjenih sistematiziranih radnih mjesta. On ima informaciju da je ponovno pokrenuta tužba. Podsjeća da je na Skupštini Sajma postavio i pitanje koje se odnosilo na odvjetničke i ostale intelektualne usluge koje su izvršene u 2018. godini u vrijednosti od 324.000,00 kn. Kao usporedbu navodi da su u 2017. godini za odvjetničke usluge izdvojili iznos od 62.000,00 kn, a o toj temi razgovarao je i sa županom koji se složio s njegovim mišljenjem. Dogovorili su se da će razgovarati o toj temi, ali da neće dizati tenzije oko Sajma jer je svima u interesu da Sajam dobro posluje. Također je s predsjednikom Gradskog vijeća razgovarao da bi bilo dobro da se ta točka stavi na dnevni red sjednice Gradskog vijeća. Naglašava da gospodina Posavca nema niti danas na sjednici Gradskog vijeća, ali ono što ga vrijeđa je činjenica što u zapisniku nije navedeno sve ono o čemu su govorili na Skupštini Sajma vezano uz poštivanje sudske presude. Dopisom je tražio da se zapisnik u tome smislu izmijeni jer ne odgovara pravnom i činjeničnom stanju. Predlaže predsjedniku Gradskog vijeća da točku vezanu uz Sajam uvrsti u dnevni red na nekoj od sjednica Gradskog vijeća iz razloga što se radi o više izgubljenih sporova. Nije mu jasno od kuda takva drskost da se ne poštuje ono što Skupština društva nalaže.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da se telefonom čuo s gospodinom Posavcem koji mu je rekao da zbog zdravstvenih razloga danas neće biti na sjednici Gradskog vijeća. Također iznosi da se s njim načelno dogovorio da se na sljedećoj sjednici na dnevni red uvrsti točka vezana uz Sajam, tako da ćemo tada dobiti potpunije informacije.

ZDENKA HENC navodi da će postaviti dva pitanja na koja mogu odgovoriti gospodin Markovinović ili gradonačelnik. Prvo pitanje vezano je uz IV. osnovnu školu, a budući da je počela nova školska godina, zanima ju u kojoj je fazi izgradnja područne škole koja bi pripadala IV. osnovnoj školi. Podsjeća da se govorilo o lokaciji gdje je

trebala biti izgrađena VI. osnovna škola. Napominje da IV. osnovna škola ima najveći broj učenika. Naglašava da u tu školu ne idu samo djeca koja žive u sjevernom dijelu grada, već školu pohađaju i djeca koja žive u prigradskim naseljima.

Drugo pitanje vezano je uz Dom kulture, te se osvrće na njegovu obnovu. Zanima ju da li će se obnovom obuhvatiti i pristup osobama s invaliditetom. To pita iz razloga što sadašnji pristup ne omogućava kretanje osobama s invaliditetom.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vijećnice Henc, koje se odnosilo na izgradnju VI. osnovne škole. Podsjeća da je još 18. prosinca 2014. godine izdana suglasnost na Idejno rješenje tvrtke B projekt iz Bjelovara. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izdalo je Rješenje predviđeno za gradnju škole za 587 učenika raspoređenih u 20 razrednih odjela u jednoj smjeni. Pojašnjava da se radi o projektu, odnosno katnom objektu škole sa 382,18 m², odnosno samo 10 m² manje sukladno normativima koji su predviđeni za izgradnju i opremanje takvih škola, te dvodijelnoj dvorani za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture. Ističe da bi dvorana bila 106 m² veća od normativa, a to znači da bi bila dovoljna za održavanja nastave za tjelesnu i zdravstvenu kulturu za škole svih sportova osim rukometa. Navodi da je kupljena većina zemljišta na području škole, ali je još potrebno izraditi projektnu dokumentaciju, glavni projekt, te idejne projekte. Također navodi da je potrebno otkupiti još nekoliko parcela zemljišta u privatnom vlasništvu. Zatim je potrebno napraviti plan komunalne infrastrukture koja se mora izgraditi. Poziva pročelnike nadležnih odjela da u okviru svojih nadležnosti to i planiraju. Navodi da Grad Bjelovar za sada ne može graditi osnovnu školu, a da li će biti raspisanih natječaja vezanih uz sredstva iz EU fondova za sada ne zna. Pojašnjava da je plan u Republici Hrvatskoj do 2029. godine omogućiti održavanje nastave u jednoj smjeni. Navodi da je uvjeren da ćemo do tada pripremiti svu potrebnu dokumentaciju vezanu uz izgradnju nove školske zgrade.

VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC navodi da je 4. travnja 2019. godine potpisan Ugovor za energetska obnovu Doma kulture u Bjelovaru za projektni prijedlog za korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. U okviru poziva dodatno su se bodovali projektni prijedlozi javnog sektora u kojima se obavlja društvena djelatnost, a uključene su i mjere kojima se omogućava neovisan pristup kretanja do predmetne zgrade osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti sukladno Pravilniku o pristupačnosti građevinama osobama s invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti. Sukladno tome na jugozapadnom pročelju predviđen je ulaz za invalide prema spomenutom Pravilniku. Također je predviđeno betoniranje pristupne rampe, tako da će osobe s invaliditetom moći bez barijera dolaziti u Dom kulture.

BRANKO ROKSANDIĆ postavlja pitanje pročelniku Markovinoviću. Zanima ga kada će biti završena rekonstrukcija ceste u Starim Plavnicama u Staroplavničkoj ulici. Navodi da su stanovnici te ulice ogorčeni zbog radova koji dugo traju. Stanovnike navedene ulice zanima postoji li rok do kada se radovi trebaju dovršiti.

IVICA MARKOVINOVIĆ napominje da će radovi u Staroplavničkoj ulici biti završeni tri mjeseca ranije nego što je predviđeno ugovornim rokom 31. prosinca ove godine, a to znači da će biti završeni početkom listopada.

NENAD NEKVAPIL navodi da je njegovo pitanje vezano uz kratko trajanje semafora za prijelaz pješaka kod tržnice. Napominje da nitko ne može tako brzo prijeći

cestu, odnosno pješački prijelaz a da ne strahuje da će ga neko vozilo udariti. Smatra da zbog djece i slabo pokretljivih osoba treba intervenirati kod nadležnih službi da se semafori prilagode kako bi vrijeme za prijelaz pješaka duže trajalo. Navodi da je sada vrijeme na semaforu ograničeno na 6 sekundi, stoga predlaže da se vrijeme za prelazak preko pješačkog prijelaza postavi u trajanju od 12 do 18 sekundi kako bi pješaci na siguran način mogli prijeći cestu.

Drugo pitanje odnosi se na izvršenje Proračuna. Podsjeća da je u 2019. godini predviđen spoj Đurđevačke ulice i Ulice Borisa Papandopula. Navodi da se tu radi o jednom poljskom putu koji je mračan i blatan, a tim putem djeca idu u školu. Podsjeća na situaciju od prije nekoliko godina kada se dogodio napad sa seksualnim pretenzijama prema maloljetnici.

Što se tiče njegovog prijedloga navodi da je pokrenuta građevinska inicijativa u cijeloj Hrvatskoj pod nazivom „Posadi drvo, nisi panj“. Smatra da se tu treba uključiti Grad kao koordinator inicijative, a građanska inicijativa se već pomalo ekipira na širem području Hrvatske. Smatra da bi se sadnja drveća trebala provoditi sukladno Prostornom planu. Mišljenja je da ne bi bilo lijepo da neki građanin posadi biljku, a nakon toga dođu djelatnici komunalnog poduzeća i istu posijeku. Kao što je već predložio neka Grad bude koordinator ove akcije uz korištenje struke Šumarskog društva.

IVICA MARKOVINOVIĆ navodi da se gradnjom obilaznice čiji radovi su u tijeku stvaraju mogućnosti za izmještanje teretnog prometa iz centra grada. Također navodi da je upućen i prijedlog vezan uz kategorizaciju državnih cesta gdje se dio gradskih cesta predlaže prekategorizirati u državne ceste, a između ostaloga tu je i cesta u Trojstvenoj ulici.

Što se tiče semafora kod škola, navodi da se svi oni nalaze na državnim cestama izuzev semafora u Ulici Andrije Hebranga. Smatra da svijetlo na semaforu traje duže od 6 sekundi za prijelaz pješaka. Jedino mjesto gdje je trajanje zelenog svijetla 6 sekundi je na semaforu kod tržnice. Izmještanjem teretnog prometa iz grada bit će moguće produžiti i trajanje zelenoga svijetla za prijelaz pješaka i na tome semaforu.

Što se tiče spoja ulica Borisa Papandopula i Đurđevačke, napominje da ove godine nije predviđena gradnja, ali je napravljeno projektiranje. Sada je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, a cesta će se graditi iduće godine. Napominje da tu nema pristupnog puta. Naglašava da se tu radi o privatnom zemljištu od tridesetak vlasnika gdje se očekuju određeni problemi vezani uz rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

Što se tiče inicijative vezane uz sadnju drveća, navodi da istu prihvaća, a što se tiče panjeva po gradu, navodi da će njih riješiti Hrvatske šume sa kojima je Grad sklopio ugovor.

ANTE TOPALOVIĆ osvrće se na kratko vremensko trajanje svijetla na semaforu za prijelaz pješaka kod tržnice. Napominje da je struka dala mišljenje da bi svaka promjena vremena na tome semaforu izazvala prometni kaos. Što se tiče prijelaza pješaka, pojašnjava da pješak kada stupi na pješački prijelaz na semaforu u trenutku zelenoga svijetla nije u prekršaju iako se upali crveno svjetlo, sve dok ne prijeđe ulicu.

MARIO HOLIČEK pita gradonačelnika kakav je nalaz Državne revizije za Grad Bjelovar.

MIRELA BAŠIĆ pojašnjava da je u vremenu od 1. ožujka do 1. rujna 2019. godine Državni ured za reviziju, Područni ured Sisak obavio financijsku reviziju Grada Bjelovara za 2018. godinu. Tu su obuhvaćeni financijski izvještaji i usklađenost poslovanja. Za oba područja Grad Bjelovar dobio je bezuvjetno mišljenje, a to znači da su financijski izvještaji Grada Bjelovara za 2018. godinu sastavljeni u skladu s odredbama Zakona o proračunu, te nisu utvrđene značajnije nepravilnosti. Također, prema mišljenju Državnog ureda za reviziju, poslovanje Grada za prošlu godinu u svim značajnijim odrednicama obavljeno je u skladu sa zakonom, drugim propisima i unutarnjim aktima. Ističe da je ovo treći put za redom da je Grad Bjelovar dobio bezuvjetno mišljenje Državnog ureda za reviziju. Prvi put to je bilo 2013. godine, zatim 2015. i sada za 2018. godinu.

ZLATKA PEMPER pita koliko se građana javilo na javni poziv za sufinanciranje sanacije i obnove pročelja građevina za 2019. godinu. Tu misli na zgrade koje su zaštićene. Također navodi da je čula da je bilo puno zainteresiranih građana, stoga pita da li je moguće sredstva za iduću godinu za tu namjenu povećati.

SONJA NOVAK odgovara na pitanje vijećnice Pemper, te navodi da smo 9. rujna objavili konačnu listu prioriteta za sufinanciranje pročelja i krovova građevina u zaštićenoj povijesnoj jezgri. Povjerenstvo je donijelo odluku, a riječ je o 6 pravnih ili fizičkih osoba. Također tu su tri djelomična uređenja i tri cjelovita uređenja pročelja. Ukupna ulaganja građana iznose 1.500.000,00 kn, dok Grad Bjelovar sufinancira sa iznosom od 353.000,00 kn. Za sada Grad u Proračunu ima osigurano 200.000,00 kn, ali obzirom da sufinanciranje bude na kraju izvedenih radova, a neki radovi neće biti završeni ove godine oni će se financirati iz Proračuna za sljedeću godinu.

NENAD MARTINOVSKI postavlja pitanje vezano uz III. osnovnu školu, tako podsjeća da su krajem prošle školske godine imali sastanak u Gradskoj upravi gdje se razgovaralo oko postavljanja ležećih policajaca u ulici kod III. osnovne škole, u čijoj se blizini nalazi i vrtić. Na sastanku su bili i predstavnici prometne policije i utvrđeno je postojanje tzv. crnih točaka, te je dogovorno da će se u realizaciju toga problema ići tijekom 2019. godine. Napominje da to do sada nije riješeno, stoga pita kada će to biti riješeno, budući da je počela nova školska godina. Također pita hoće li se takvo rješenje provoditi i kod ostalih osnovnih škola.

Drugo pitanje vezano je uz II. osnovnu školu. Poznato je da je tamo došlo do puknuća cijevi i da je trenutno školska kuhinja izvan funkcije. Također navodi da su učenicima koji su u produženom boravku osigurana tri topla obroka preko cateringa uz povećanje cijene od 100,00 kn po djetetu. Smatra da je to dobro rješenje. Nadalje se osvrće na učenike koji ne idu u produženi boravak u školi i koji nemaju niti jedan topli obrok. Zanima ga da li postoji mogućnost da i ti roditelji plate višu cijenu za jedan obrok, pa da i ostali učenici koji to žele imaju topli obrok putem cateringa. Na stranici škole navedeno je da će kuhinja početi sa radom tijekom listopada. Pitanje je postavio kako bi informaciju mogao prenijeti roditeljima.

IVICA MARKOVINOVIĆ navodi da je oprema vezana uz usporavanje prometa kod III. osnovne škole isporučena, a bit će postavljena ovih dana, možda će to biti i preko vikenda. U Klokočevcu će također biti postavljeni usporivači prometa kod osnovne škole. Sva ta oprema tijekom rujna bit će instalirana. U pripremi je i nastavak radova u Ulici Pere Biškupa na dionici nakon semafora.

VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC pojašnjava da je blagovaonica u II. osnovnoj školi bila vlažna tako da se taj problem nastojao sanirati. Navodi da su postavljeni ovlaživači u prostor, ali je 14. kolovoza puknuo glavni ventil, tako da su blagovaonica i kuhinja poplavljene. Nakon toga problem se trebao riješiti isušivanjem. Navodi da je ventil saniran, ali dok se iz zidova ne izvuče vlaga nije moguće nastaviti daljnje građevinske radove. Očekuje se da će radovi zbog lijepog vremena biti dovršeni u rujnu. Pojašnjava da se ne smije pripremati i posluživati hrana u prostoru koji nema sanitetske uvjete. Također ističe da u takvom prostoru nije mogući niti skladištiti hranu u smislu dostave namirnica. Pojašnjava da je dodatni problem što se iz matične škole hrana dalje razvozi u područne škole. Ističe da bi dovoz hrane u školu trebao biti u pet sati ujutro, ali niti jedan ugostitelj to ne može ponuditi. Napominje da je ravnateljica škole prikupila nekoliko ponuda za dostavu obroka od strane restorana, te je uspjela osigurati hranu za 53 učenika koji pohađaju produženi boravak. Djeca koja pohađaju produženi boravak u školi su od 7,30 do 16,30 sati. Nadalje ističe da za 295 učenika nije moguće osigurati hranu od strane cateringa, zato moli roditelje da djeci pripreme sendviče dok ne završi sanacija kuhinje. Vjeruje da će sve biti sanirano u rujnu, a da će početkom listopada djeca ponovo moći jesti bjelovarski doručak. Napominje da i HASAP zabranjuje da se dijeli hrana u učionicama, a čajne kuhinje u područnim školama Centar i Ždralovi su premalene da bi se u njima mogla pripremati hrana. Još jednom poziva roditelje za strpljenje jer se na ove kvarove nije moglo ranije utjecati.

NENAD NEKVAPIL zahvaljuje se gradonačelniku na prihvaćanju inicijative „Posadi drvo nisi panj“. Predlaže da gradonačelnik javno kaže kome se građani vezani uz ovu akciju mogu obratiti.

DARIO HREBAK navodi da će Grad naći način kako će informirati građane vezane uz ovu inicijativu.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2019. godini.

Poziva Lidiju Novosel, predsjednicu Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

LIDIJA NOVOSEL daje uvodna obrazloženja vezana uz donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara za 2019. godinu.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje prijedlog za dodjelu Zlatne plakete «Grb Grada Bjelovara» trgovačkom društvu Prima Commerce d.o.o. Bjelovar, za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

1.

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

Prima Commerce d.o.o. iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/29, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

2.

Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Valeriji Turk-Presečki, dipl. povjesničarki iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području znanosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Valeriji Turk-Presečki iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/08, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3.

Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Vjeruški Štivić, odgajateljici predškolske djece i magistri knjižničarstva iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Vjeruški Štivić iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/19, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Marinku Iličiću, dipl. politologu i višem knjižničaru iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području kulture.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Marinku Iličiću iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/09, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5.

Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Petru Rajiću iz Bjelovara, za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Petru Rajiću iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/07, Urbroj: 2103/01-02-19-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6. Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Atletskom klubu „Bjelovar“, za izuzetne uspjehe na području sporta.
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“
Atletskom klubu Bjelovar**

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/13, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

7. **ANTE TOPALOVIĆ** predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Predragu Vugliću iz Bjelovara za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Petru Vugliću iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/07, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

8. Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Krešimiru Večeku iz Bjelovara, za značajan doprinos na području kulture.
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Krešimiru Večeku iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

9. Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Društvu Naša djeca Bjelovar, za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja i promicanja prava djece.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Društvu naša Djeca Bjelovar

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10. Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Tomislavu Vrapcu, prof. violine iz Bjelovara, za značajan doprinos na području humanitarnog rada.

Nakon glasovanja konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Tomislavu Vrapcu iz Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11.

Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Društvu esperantista Bjelovara, za značajan doprinos na području kulture.

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Društvu esperantista Bjelovar

(Odluka Klasa: 061-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Odbor jednoglasno donio

Polugodišnji izvještaj

o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu

(Polugodišnji Izvještaj Klasa: 400-08/19-01/11, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o uvjetima i postupku za izbor kandidata za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva).

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Dario Hrebak, Antun Korušec, Ante Topalović i Višnja Biljan.

Na sjednicu dolazi Vedran Smešnjak pa je na sjednici nazočan 21 vijećnik.

ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje Prijedlog odluke o uvjetima i postupku za izbor kandidata za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva).

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o uvjetima i postupku za izbor kandidata za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva)

(Odluka Klasa: 024-01/19-01/02, Urbroj: 2103/01-02-19-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o komunalnom redu.

U raspravi je sudjelovala Ela Naranđa.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o komunalnom redu.
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o komunalnom redu

(Odluka Klasa: 363-01/19-01/37, Urbroj: 2103/01-02-19-7, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju 5. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara.

Poziva Zvonimira Horna, višeg stručnog suradnika za prostorno planiranje, da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ZVONIMIR HORN daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Zvonimir Horn i Dario Hrebak.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o donošenju 5. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o donošenju 5. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 350-02/18-01/7, Urbroj: 2103/01-02-19-152, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, zatim daje na usvajanje Prijedlog odluke o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ za razdoblje od 2020.- 2022. godine

(Odluka Klasa: 363-01/19-01/41, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz prezentaciju Idejnog rješenja „Nogometnog stadiona Bjelovar“.

Poziva pročelnika Ivicu Markovinovića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

Zatim poziva gospodina Hrvoja Lonjaka, ovlaštenog arhitekta B-PROJEKTA d.o.o. Bjelovar, da prezentira Idejno rješenje gradnje Nogometnog stadiona Bjelovar.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda. Pojašnjava da će on dati kratko uvodno obrazloženje vezano uz ovu točku dnevnog reda, dok će gospodin Hrvoje Lonjak dati dodatna pojašnjenja vezana uz Idejno rješenje „Nogometnog stadiona Bjelovar“.

HRVOJE LONJAK daje dodatna pojašnjenja vezana uz Idejno rješenje gradnje Nogometnog stadiona.

U raspravi su sudjelovali Ivica Markovinović, Hrvoje Lonjak, Ante Topalović i Dario Hrebak.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga zaključuje ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 9.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar.

Otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na usvajanje Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 20 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ donijelo

RJEŠENJE

o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar

(Rješenje Klasa: 080-04/19-01/06, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2019. godine.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2019. godine

(Zaključak Klasa: 011-01/19-01/13, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz davanje odobrenja Gradskom savjetu mladih Grada Bjelovara na Program rada za 2020. godinu.

Poziva zamjenicu predsjednika Gradskog savjeta mladih Nikolinu Matak da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NIKOLINA MATAK zamjenica Gradskog savjeta mladih daje uvodno obrazloženje vezano uz Program rada za 2020. godinu.

ANTE TOPALOVIĆ otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, zatim daje na usvajanje Zaključak o davanju odobrenja na Program rada Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara za 2020. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o davanju odobrenja na Program rada Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara za 2020. godinu

(Zaključak Klasa: 021-01/19-01/38, Urbroj: 2103/01-02-19-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 12.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izdavanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o izdavanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izdavanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade

(Odluka Klasa: 940-01/19-01/85, Urbroj: 2103/01-02-19-7, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 17,15 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Ante Topalović, univ.bacc.oec.